

老百姓认可我,就不会让他们失望

巡防队员崔鸿

见习记者 高凯 记者 安群英文 李焱图



在紫荆山公园“外语角”,人们常常看到,来自美国、现在中原工学院任英语教师的裴吉和凯娜夫妇在一丝不苟地帮助中国学生学习英语口语。

爱帮忙的热心人,疾恶如仇的勇士,勤劳的义工,三个不同称谓,是棉纺路上的社区居民们送给同一个人的,他就是巡防队员崔鸿。

浴血保卫社区平安

今年1月18日晚上,崔鸿和队员在棉纺路社区巡逻时,看见有人持刀威胁一个修鞋的女青年,崔鸿和队友赶紧跑过去制止。持刀行凶者声称谁要是敢过来,就将其捅成“马蜂窝”。面对凶凶极恶的歹徒,崔鸿扑上去空手夺刀,却被歹徒挥刀刺穿脸部。闻讯赶来的社区居民,赶紧拨打120,崔鸿才算保住了性命。

心善帮助残疾居民

除了正常的巡逻工作,崔鸿还有一个活儿,那就是到住在棉纺西路的寇永波老人家,义务帮他做饭、洗衣,照顾他的生活。寇永波双腿残疾,家中还有年迈的父母,生活非常艰难。崔鸿加入巡防队后,就向队长朱永祥申请去照顾老人一家三口。老朱害怕这样会影响崔鸿的工作。崔鸿说,实验一个星期,如果因为这影响工

作,那我以后就不去了。谁知这一照顾,竟从一星期变成了两年,无论刮风下雨,或是夜班再累,崔鸿都要去为老人做饭、洗衣、洗澡。逢年过节,崔鸿还要先把寇永波一家三口安排好了,再回家和家人团圆。在崔鸿的带领下,棉纺路巡防队的队员们都会在工作之余,主动到社区贫困户家里去帮忙。

手巧为社区办实事

崔鸿虽然是个大老爷们儿,但手却非常巧,不仅会修自行车,还会修收音机、修下水道。在三棉社区修自行车的陈大爷,总是和崔鸿开玩笑,你小子抢了我的生意,大家都把自行车推到你那,我只能等着喝西北风了。崔鸿和陈大爷的手艺比起来差了很多,但社区的居民们总是爱推着车子先找崔鸿,崔鸿修不了再转给陈大爷,他们说就是喜欢崔鸿这个人。两年多的时间里,崔鸿义务为社区居民修自行车少说也得100多辆。伤愈后的崔鸿,重新穿上巡防制服上路巡逻了。他说,我从来没有怕过流血,也不在乎流汗,老百姓认可我,我就不会让他们失望。



没有消防栓 延误抢救时间 一场火烧掉一百万元

本报讯(记者 刘招 李焱)昨日,一家家具厂发生火灾,但由于厂内没有消防栓,现场人员只能用小桶轮流取水灭火,等消防人员赶到时,十多间厂房全被燃着,直接经济损失达100多万。

昨日下午,记者赶到位于西四环与郑上路交叉口附近的一家家具厂时,远远地就听见刺鼻糊味、焦味。厂内的车间里大火已经扑灭,在院子中间,堆满了烧焦的桌板、椅子,十多名男子正在把车间里烧得黑乎乎半成品家具具往院子转移。记者准备进去探个究竟。“走吧,走吧,再不走把你扔出去。”一名中年男子向记者吼道,并招呼其他几个人把非厂内人员全赶出去。

不一会儿,记者被赶了出来,工作人员关上了家具厂大门,并有五六个男子守在大门口。家具厂外一目击者赵先生介绍,12:50左右起的火,发现火情后,家具厂立即组织工人自救,但厂内没有一个消防栓,几十个人只能用水桶在自来水水龙头处接水灭火。火势越来越大,无奈这才报了119。

“我们接到报警后,消防队一共出动了三个中队前往救援,12台消防车,50多名消防员赶赴现场进行灭火,但大火已经映红了天,车间里的木质材料几乎全部着火,十多间厂房被烧毁,直接经济损失近百万。”消防特勤大队相关负责人分析,火灾是由明火引燃的,可能是火源把加工厂的油漆引燃,油漆又把周围的半成品家具燃着了。

提款机内传来焦糊味 原是监控器线路短路

本报讯(记者 张立)昨日11时许,在光大银行七街支行,王先生正在自动取款机上取款,刚插入银行卡,取款机里传来一股浓烈的糊味,银行的报警器也随之响起。

“银行着火啦。”王先生急忙取出卡,拨打119,并招呼在银行大厅内办业务的市民撤退。值班保安赶紧到监控室查看。“推开门,一股浓烟扑面而来。”保安刘海被呛得直流眼泪,马上叫同伴过来灭火。

“小刘披着湿衣服两次进入监控室,用完了4个灭火器。”该银行一名女性工作人员介绍,消防队赶到时,火势已经被控制,但由于监控室没有窗口,烟雾散不出去。金水区消防二中队指导员张驰说,他们听报警人说银行着火了,就出动了5辆车。

消防队员佩戴防毒面具进入监控室发现,两台电脑后面的电线变成了黑色,着火原因可能是监控器线路短路。该行行长王德志介绍,新装的监控设备正处于调试阶段,火灾没有给银行带来经济上的损失。

管城警方 侦破“3·10”持枪抢劫案

本报讯(记者 陈思 通讯员 戴晓冰)经过一个月的不懈努力,管城警方终于攻克“3·10”蒙面持枪抢劫案,昨日,警方向社会通报了此案侦破经过。

3月10日凌晨3时许,两名蒙面男子手持匕首和手枪,闯进管城区十八里河镇董郭村一废品收购站,威逼收购废品的董姓夫妇交出钱财。董某一边与蒙面歹徒周旋,一边护着怀孕9个月的妻子,并谎称屋内没有现金。但是,两歹徒未放过他们,掏出随身携带的黄胶带,将两名受害人捆绑起来,当场从被褥下搜走现金14600元和两部手机。眼见辛辛苦苦的血汗钱遭抢,董某不顾危险挣扎脱绑,抄起木棍扑向歹徒,打中了其中一人头部,歹徒仓皇逃走。

警方从现场木棍上提取的血迹为侦破破案带来了希望。经血液分析和网上比对,确定一名叫常志刚的30岁男子有重大作案嫌疑。经3天3夜的架网守候,3月21日凌晨,民警将常志刚抓获。常志刚如实供述了伙同犯罪嫌疑犯岳俊岭的基本情况。4月3日,犯罪嫌疑犯岳俊岭在广州落网。

经审讯,两名犯罪嫌疑人供述了“3·10”抢劫案的全部经过:犯罪嫌疑人常志刚、岳俊岭,在开封监狱服刑时结为“狱友”。案发前,两人了解到废品收购站主人手中有一定的钱财,遂预谋抢劫作案并准备了玩具手枪、匕首等有关作案工具,实施了抢劫。

孩子死亡 年轻妈妈八楼跳下

本报讯(记者 刘招 李焱)不到7个月大的孩子停止呼吸后,昨日凌晨,年轻妈妈从医院八楼跳下,经抢救后死亡。

昨日下午,记者接线索赶到河南省妇幼保健院时,住院部后面的地上大片血迹,已经死亡的女婴妈妈被一个白色的床单盖着。死者的家属们神情呆滞地站在旁边。“孩子没了,老婆也没了,谁给我一个说法?”死者的丈夫跪在地上悲痛欲绝。他告诉记者,他叫王道忠,妻子叫李爱芝,今年30岁了。他们夫妇是商丘柘城的,儿子6个月了,患上肛门闭锁,于3月22日住进河南省妇

幼保健院,29日顺利做了手术。4月4日孩子恢复良好从重病监护室出来。7日晚6点多,孩子出现低烧,“晚上9点多的时候,我们发现小孩呼吸急促,就抱着孩子去找大夫,值班大夫说出现低烧很正常,用热毛巾擦擦就可以了,谁知道夜里1:30,小孩就停止了呼吸……”随后,值班大夫给孩子的主治医生打了电话,但主治医生赶到医院看了看,什么也没说就走了。4月8日一上班,他们就找医院交涉,希望医院对孩子的死有个说法,但医院始终没人出面。王道忠说:“9日凌晨3:50左右,我爱人说要去卫生间,我陪着她去了,可她说要手纸我就回病房里给她拿,刚折回来,就看到她两只手扒着卫生间的窗户,爬了出去。我慌忙喊救命,并跑去去抓住她的手,俺姐听到后从病房里跑出来,把另一扇窗户玻璃用拳头砸碎,但俺姐身高够不着我妻子,她在下,我在上,根本抓不住,大概有8分钟左右,妻子从我手里滑了下去……”李爱芝摔下后,家人迅速拨打了120急救电话。河南武警医院的120医护人员赶到后,对李爱芝进行了一个半小时的抢救,但最终没有挽回李爱芝的生命。

公务员招录报名 今日起网上确认

本报讯(记者 王红)今日起至4月15日,2007年度全省公开招聘公务员通过网上报名资格初审的考生开始进行网上确认,未按期参加报名确认的视为自动放弃。

据介绍,截至4月8日下午,公务员网上报名已经停止,但由于报名人数众多,还有一部分报名人员的审查结果还没出来。省人事考试中心负责人表示,未能通过网上报名资格初审的考生不需着急,网上报名确认时,通过资格审查的人员应登录原报名网站进行报名确认,报考者要上传本人电子照片,报名确认成功的报考人员,5月12日8:00至5月18日18:00期间可登录省人事厅网站、省人事考试网下载并打印准考证。

高速路侨胞丢金表 数十位交警帮找回

本报讯(记者 陈思 通讯员 宋晓彬)昨日,一位准备参加第二届“中博会”和黄帝故里拜祖大典的印尼侨胞,在路经京珠高速新郑段时金表不慎遗失,正在一筹莫展时,得到高速交警倾力相助,终于找回金表。

昨日10时许,高速交警郑州机场大队民警巡逻至机场高速17公里处东半幅时,看到一辆福建牌照的小型客车停在紧急停车带上,车旁站着几个人在寻找着什么。见此情景,巡逻民警一边将车上人员转移至护栏外,一边迅速在车后150米处设立警示标志。民警耐心询问得知,车内乘客祖籍福建建宁印尼,是应邀参加第二届“中博会”和新郑拜祖大典的侨胞,提前到来是为了带老伴和孙子去观赏洛阳牡丹和少林寺、开封府等名胜古迹。当车子行至新郑段时,5岁的小孙子拿着金表把玩,不知道什么时候把表扔出了车窗外,直到刚刚才发现,但又不能逆行行驶回去寻找,正在发愁。

了解到这个情况后,大队要求当班民警全部上路沿紧急停车带由南往北分段仔细寻找。11时30分许,经过数十位高速交警近一个小时的细心寻找,终于在京珠高速公路704KM处找到金表。当看到失而复得的金表时,侨胞激动不已,当场拿出2000元人民币表示感谢,被民警婉拒。

眩晕危及生命... 眩晕是由内耳或前庭系统功能障碍引起的一种临床症状。表现为头昏、眼花、站立不稳、行走困难等。严重者甚至会导致跌倒、骨折等严重后果。本中心采用中西医结合治疗，疗效显著。

告别高血压及并发症... 中国生物医学研究院心脑血管病防治中心。全国2700多个城市零风险购药。高血压是发病较高的心脑血管疾病,它诱发冠心病、脑卒中、肾功能衰竭、糖尿病等,是破坏心、脑、肾等器官的“头号杀手”。本中心采用中西医结合治疗,疗效显著。

糖尿病患者的希望之路... “扶胰益肾”胶囊不需长期服药。中国生物工程研究院糖尿病研究中心。由人体医学博士2人、硕士10人组成。糖尿病是危害人类健康的全球性疾病,发病率呈逐年上升趋势。本中心采用中西医结合治疗,疗效显著。

“颈椎病、腰间盘突出”喜遇良药... 颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄让广大患者吃尽了苦头,迷茫绝望之时,一种特效新药在首都北京研制成功了。马先生激动地说:“我患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄、腰部疼痛,双腿麻木,术后复发。用一夜效膏药,当晚就有感觉,一个多礼拜后坐立行走弯腰翻身自如。”

致广告刊户... 本报广告部竭诚为您服务。营业厅:一楼东厅 商业工作室:67655533 传真:67655632 数字工作室:67655523 服务热线:67655263 67655217 广告设计室:67655271 教育工作室:67655700 67655572 67655275 健康工作室:67655261 房产客服热线:67655262 汽车工作室:67655220 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦